
Ata da 20ª Sessão Extraordinária, do 3º 

Período Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, 

da 3ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de 2007, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Gerson 

Antonio, Luis Carlos de Melo, Rita de Cássia Moretti Liutti e Valdecir 

Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir Rodrigues 

Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o 

Presidente passou a ordem do dia solicitando ao 1º Secretário que 

informasse o Quorum presente, informando o mesmo que havia sete 

vereadores presentes. Dando seguimento, o Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

023/2007, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar 

contratação de servidores que menciona e dá outras providências. Na 

seqüência o Presidente despachou o Projeto de Lei Municipal nº 

023/2007 à Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento e 

suspendeu a Sessão por alguns minutos para que a Comissão pudesse 

analisar o Projeto. Retornando aos trabalhos o Presidente solicitou ao 

1º Secretário que efetuasse a leitura da ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Após a leitura colocou o referido 

projeto em discussão, fazendo uso da palavra o Vereador Gerson 

Antonio que salientou que há a intenção de alguns vereadores de fazer 

nova Lei para contratações após o concurso público somente para 

funções as quais não foram supridas no concurso. E que a aprovação 

da presente Lei é tão somente para amparar os atuais contratados, os 

quais vencem nessa data, dando abertura para a renovação até trinta e 

um de dezembro do corrente. E por não haver mais ninguém 



interessado em se pronunciar, o Projeto de Lei Municipal nº 023/2007 

foi colocado em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que 

a ata fosse redigida, a qual, após lida e aprovada segue assinada pelos 

vereadores. E por não haver mais nada a constar, lavro a presente Ata. 


